
 

 

ATA DA 23ª (vigésima terceira) SESSÃO DELIBERATIVAS 

VIRTUAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE ALTANEIRA, REALIZADA 

NO DIA 04 DE NOVEMBRO 2020, 2º (segundo) PERIODO DA 23ª 

(vigésima terceira) SESSÃO LEGISLATIVA DA 15ª (decima 

quinta) LEGISLATURA.  

 

Aos quatro dias do mês de novembro, do ano de dois mil e vinte, às 

nove horas, reuniu-se em Sessão Deliberativa Virtual a Câmara 

Municipal de Altaneira, presidida pelo Vereador Prof. Adeilton Silva e 

Presentes os Vereadores: Cier Bastos, Antônio Leite, Valmir Brasil, 

Devaldo Nogueira, Silvania Andrade, Zuleide Oliveira, Alice 

Gonçalves e Flavio Correia. Havendo número regimental de 

Vereadores, o Sr. Presidente declarou aberta, a sessão virtual. Ata 

votada e aprovada. Aproveitou para parabenizar todos os servidores 

público EXPEDIENTE: No início o presidente da Câmara Municipal 

vereador professor Adeilton leu ofício nº 150/2020, da secretária de 

saúde Jamilla Nogueira, solicitando informações sobre um suposto 

ato ilícito acontecido entre um servidor e uma paciente. O mesmo 

registrou ainda que essa informação tem que partir da paciente, que 

não sabe quem foi o servidor que lhe atendeu, que recebeu áudios 

da paciente contando o ocorrido. Aproveitou para cobrar da 

secretária de saúde Jamilla Nogueira, que responda ofício da casa 

legislativa solicitação sobre laudo de salubridade aos profissionais da 

saúde. Relatou que irar se organizar para a sessão solene uma 

maneira melhor de se organizar. TEMA LIVRE: A primeira escrita no 



 

 

uso de seu tempo regimental foi a vereadora Zuleide Ferreira que 

informou que tem três projetos de comenda, que em breve será 

colocado em votação, colocou ainda que iria se retirar da sessão 

virtual, pois tem um outro compromisso. Posterior o vereador Flavio 

Correia iniciou lamentando a situação rotineira que alguns estão 

tendo com relação a sessão, pois só tem uma sessão por semana e 

mesmo assim alguns então com total descaso, se ausentando. Mais 

uma vez cobrou uma solução sobre o esgoto do final da rua que liga 

altaneira/ Assaré, falou mais uma vez que existe sim o estudo para 

levar o esgoto para a lagoa.  Sobre ofício da secretária de saúde é 

realmente mas uma tentativa eleitoreiro, afirmou que não é um caso 

isolado, acontece isso toda hora, afirmou que no governo estão 

negociando tudo, passando por cima de tudo. O parlamentar Cobrou 

transparência da secretaria de saúde, sobre o aumento de casos do 

Coronavírus, ainda lamentou que algumas pessoas de bem 

coloquem a cara para defender esse governo. O vereador pediu a 

sociedade consciência nessa reta final, que mudem a realidade de 

Altaneira, que cada um faça uma avaliação e vote por um idoso que 

não está sendo bem atendido, pela juventude. Afirmou que vai votar 

por toda classe que vem sofrendo com essa triste realidade, para que 

o povo volte ser tratado de forma correta, com educação, Cultura, 

Assistência Social, saúde e Infraestrutura para todos. Relatou ainda 

que assistindo o programa de rádio ficou supresso o prefeito falar em 

cultura em saúde, sendo que a realidade do município é outra. 

Aproveitou para dizer que está votando em Kesia e Adeilton pelo 



 

 

povo para que haja uma sociedade igualitária. Subsequente o 

presidente da Câmara de Altaneira Adeilton Silva, registrou que tem 

aceitado democraticamente alguns comentários, de algumas 

pessoas dizendo que nossa sessão parece um Showmício. O mesmo 

informou que a sessão vem recebendo uma grande audiência de 

pessoas que querem realmente debater e acompanhar o melhor para 

Altaneira. Não devemos nada alguns apaniguados do poder, 

devermos explicação aos que querem o melhor para Altaneira. 

Parabenizou as pessoas que não estão aceitando regalias que estão 

questionando. Ainda criticou alguns diretores de escolas que estão 

defendendo a não distribuição dos 60% do precatório para os 

professores, lamentou que esses diretores esquecem que um dia 

foram professores e que quando forem se aposentar o lerito estará 

como professor, esse recurso veio substituir o prejuízo  da educação  

na cidade de Altaneira no período de 1996 a 2001,nesse período foi 

constatado  que a união passava um valor menor para o município, 

após muitos anos de luta foi conseguido repara o prejuízo que são 

esses 60%  . Parabenizou o Governador Camilo Santana pela a 

inauguração da areninha em Altaneira e registrou que o governo 

inaugurou várias areninha no estado do Ceara. Destacou que 

infelizmente muitos jovens estão a mercê das drogas por falta de atos 

de prevenção, pois pagar uma clínica de reabilitação sai muito mais 

caro. Afirmou que atividade esportiva também é uma bandeira de 

Kesia e Adeilton, lamentou a falta de investimento nessa aérea do 

atual governo. O parlamentar estagnou que o atual governo não 



 

 

tenha concluído as obras de incentivo de esporte que existem em 

Altaneira, muitas obras paradas que poderia estar muitos jovens 

engajados na cultura. Citou como exemplo o Estádio de Futebol e o 

Centro esportivo que continua abandonado. Para finalizar sua 

palavra colocou que junto com Kesia vem se reunido com algumas 

classes de servidores em Altaneira, lamentou a falta de investimento 

do governo. Chamou a comunidade a uma reflexão se é seguro 

renovar um governo que nada fez, Altaneira precisa mudar, o povo 

tem a liberdade de pensar, o voto é a maior arma que existe na 

democracia, o voto é uma responsabilidade muito grande, temos que 

pensar no futuro e pensar na nossa comunidade. Subsequente o 

vereador Devaldo Nogueira, iniciou dizendo que ouviu a todos 

atentamente e disse que o regimente da casa não está sendo 

cumprida, cobrou ainda da Cagece sobre solicitação sobre o contrato 

de concessão para implantar válvulas de escape. O vereador 

Devaldo disse ainda para os parlamentares deixarem de comício e 

realizar a sessão, ainda afirmou que o prefeito de fato não fez nada, 

mas queria saber o que Kesia e Adeilton fez em Altaneira. Em 

questão ordem o presidente informou que vai juntos com os colegas 

buscar uma solução para o problema da cagece. O vereador Adeilton 

disse que de fato o vereador Devaldo Nogueira falou a verdade, o 

prefeito não fez nada, mas mesmo assim chega na casas dizendo 

que quer ficar mais quatro anos. A Kesia nunca foi prefeita para ter 

feito algo, quem tem que mostrar o que fez e o prefeito e não quem 

entra a primeira vez. Posterior o vereador Cier Bastos  iniciou dizendo  



 

 

que é lamentável a situação da Cagece, alertou que a empresa 

presta um péssimo serviço, também lembrou que uns meses atrás foi 

discutido na câmara, e o mesmo destacou  que foi contra quando 

queriam dá concessão ao Sisar nas comunidades Rurais. Afirmou 

que da mesma forma as pessoas devem pensar sobre o desastre 

que é manter o atual governo. Afirmou que o grupo de situação não 

tem proposta. Pediu mais uma vez ao secretário de Infraestrutura 

para ver a situação da quadra do Córrego que pode cair a qualquer 

momento, colocou que teme um desastre, pois jovens praticam 

esporte na referida quadra. Em questão de Ordem Flavio correia 

pediu mais uma vez providencia para o esgoto da saída de Altaneira/ 

Assaré. O vereador Antônio Leite iniciou o uso de sua palavra 

falando, sobre uma frase que nunca esqueceu dizendo que não’’ falte 

ao seu trabalho, pode o padrão não sentir mas a sua falta’’. Relatou 

ainda que o governo se mostra preocupado com aumento do Vírus, 

mas que essa preocupação deve ser de uma maneira geral, não 

somente fechando os bares. O mesmo Comparou a gestão do ex - 

prefeito Delvamberto Soares e o atual governo, pediu que a 

população observe e repense. Colocou que o atual governo recebeu 

100 milhões e cobrou o que foi feito com esses recursos em Altaneira. 

Lembrou que o atual prefeito gastou muito dinheiro com uma banca 

de Advogados. Cobrou o resultado com plantio da Mandioca, cobrou 

resultado de um milhão de reais com livros e tantos outros gastos 

com alto índices de irregularidades, cadê os resultados com a 

agricultura. Foi apenas feito uma maquiagem durante quatro anos. 



 

 

Para finalizar sua palavra pediu a população para escolher o melhor, 

pois o povo tem necessidade de uma política com liberdade. O 

parlamentar pediu para cada cidadão fazer uma análise do que é 

melhor para Altaneira. Kesia e Adeilton vai fazer uma grande 

administração, vamos acabar com essa cabine de empregos. Antes 

de votar pense bem, faça valer o melhor para o município de 

Altaneira. O vereador Valmir Brasil disse, que recebeu reclamações 

no dia dos finados sobre a situação precária do Cemitério. Lamentou 

que essa gestão não tenha interesse em resolver o problema. Sobre 

a chapada dos Romeiros disse que com inverno vai ficar complicado 

a passagem das pessoas que trafegam Altaneira e São Romão. 

Disse ainda que cobrar o que foi feito por kesia e Adeilton é errado, 

afirmou que a cobrança deve ser ao prefeito que não fez nada. O 

senhor presidente Adeilton Silva parabenizou aos profissionais da 

saúde que gravaram vídeo relatando a preocupação com aumento 

do vírus em Altaneira. Pediu para a população respeitar o 

distanciamento, tudo isso é para o bem de todos. Sem mas nada a 

tratar o senhor presidente declara a sessão virtual encerada. Após a 

lavratura desta ata que lida e achada conforme será votada. 

 


